



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 14 de outubro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos

## Retificação do DOE de 20/02/2024

Retificação do DOE de 20/02/2024

No Edital RH 003/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Educador (Educação Física e Esporte):

No preâmbulo, onde se lê: "As listas regionais serão publicadas após o preenchimento da vaga ofertada no Edital de Abertura para fins de acompanhamento de eventuais novas chamadas.", leia-se: "As listas regionais serão publicadas antes do preenchimento da(s) vaga(s) ofertada(s) no Edital de Abertura para fins de acompanhamento".